



# PANORAMIC CULTURAL

## Acțiuni închinare sărbătoririi centenarului lui V. I. Lenin

În două localități din județul nostru, la Felnaș și Sintana, duminică au avut loc acțiuni culturale închinare aniversării centenarului nașterii lui Vladimir Ilievici Lenin. Expunerile prezentate, în

care s-a evocat figura marelui conducător al revoluției socialiste din octombrie, au fost urmate de filmele artistice: „Calendarul nașterii lui Vladimir Ilievici Lenin. Expunerile prezentate, în

## Corul sindicatului învățătorilor la Curtici

Concertul corului sindicatului învățătorilor din Arad în seara zilei de 29 martie 1970 în sala de festivități a Casei de cultură din Curtici s-a făcut apreciat de publicul spectator prin prospețimea impresiilor, luminozitatea imaginilor și abundența melodică a celor două „leone”:

De asemenea li puțim evidențiat pe soliștii Gavriilă Cimpan, Eduard Rudolf și Cornel Cornășan. Dirijorul formației a fost profesorul Doru Șerban, iar acompaniamentul a fost susținut de orchestra Filarmonică, contribuind la reușita spectacolului.

## Festivalul pionierilor și școlărilor

În fața unui număr apreciabil de spectatori, pionierii și elevii Școlii generale din Curtici au prezentat duminică un frumos spectacol artistic. Cele mai reușite puncte din program au fost dansurile populare „Hora fetelelor” și „Joc de doi din Banat” pregătite de Inv. Maria Cosma și piesa de teatru în două acte „Zimbrii vă rog” regizată de prof. Elena Teșu. Dintre recitatori s-a remarcat în mod deosebit eleva Cornelia Dărăbuș care a interpretat poezia „Dumnezeu”.

## Dialoguri artistice

În cursul zilei de sâmbătă și duminică în șase centre din județ au continuat întrecerile artistice prilejuate de ziua a doua a dialogurilor pe aceeași scenă. Cele mai reușite întreceri le-au prilejuit centrele Birchiș—Bata și Gurahonț—Bîrsa, unde localnicii s-au dovedit mai bine pregătiți. În cadrul centrelor amintite excelent au evoluat formațiile de dansuri populare din Birchiș — Căpitnaș și trafurile din Bata — Căpruța. Celelalte dialoguri: Seleș—Olari (a câștigat Seleșul) Taus—Șicula (finalistă Șicula), Ignești—Dezna (a câștigat Dezna) și Pleșcuța—Halmăgel nu s-au ridicat deasupra nivelului mediu.

## Instruirea bibliotecarilor școlari

Întrunirea a 30 de bibliotecari școlari în ziua de 27 martie 1970, ce a avut loc la Liceul pedagogic din Arad a însemnat discuții furtunoase și de mare însemnătate în însușirea tehnicii muncii în bibliotecă. Profesorii Milete Nica și Doina Mușat au vorbit despre importanța bibliotecii școlare ca factor activ în ridicarea nivelului procesului de învățământ, iar bibliografa Ecaterina Farkas a împărtășit din metodele folosite la Biblioteca municipală în clasificarea zecimale a fondului de cărți.

Despre munca bibliografică și de îndrumare a cititorilor în bibliotecile școlare a vorbit bibliotecara liceului nr. 1 Ligia Timbuș. Lucrările înfînirii au fost conduse de inspectorul școlar Valer Plămădeală.



Gata pentru a pleca în excursie

## Cronică duminicală

Șirul ar putea continua încă mult. Să nu-i uităm însă pe cei — nu puțini la număr — care și în această zi și-au dedicat câteva din orele lor libere muncind cu voioșia lor tinerească la înfăptuirea unor obiective de interes obșteșc. Blrșava a cunoscut duminică acest elan tinereșc. De duminică, cca. 70 de tineri, purtând drapele, făcând să răsună de cîntec străzile au pornit spre pîșinea comunei, lucrînd timp de trei ore la curățirea și întreținerea ei. La Vărădia — la fel. În același timp, elevii Liceului din Gurahonț puneau vîrtos umărul la efectuarea unor lucrări ca des-

## In atenția propagandistilor din municipiul Arad

Astăzi 31 martie a.c. orele 16.30 vor fi prezenți în sala de festivități a Consiliului popular municipal lectorii și propagandistii de la următoarele forme de învățământ: — Probleme economice ale întreprinderilor industriale. — Studiul individual, caracter economic. — Școli zonale, secția economică. — Cicluri de expuneri.

## Florile

(Urmare din pag. 1-a) Se spune că marile orașe respiră prin parcuri — plămîni lor florali. Dar cui nu îi sint dragi florile? Cine are inima de piatră ca să nu le simtă farmecul și să nu le iubescă? Cînd deschizi asemenea semne de întrebare, cu altă mai neînțeleasă îți par anumite gesturi ușite din comun. Nu de mult am văzut în hotelul unui luxos hotel cum un pasager își stîngea muceul de figură în ghiocciul unei flori. Scrieriera plasată: numai la doi pași de dînsul părea că dezaproba gestul care ultragia dragostea pentru frumos. Să iubim florile. Florile își au farmecătorul și tainicul lor simbol...

## Cinematografe

MURESUL: „Visul d-lui gentil”. Orele 10, 12, 14, 16, 18, 20. STUDIO: „Prea mic pentru un război atât de mare”. Orele 11, 14.30, 16.30, 18.30, 20.30. VICTORIA: „Cînd se aud clopotele”. Orele 11, 14, 16, 18, 20. TINERETULUI: „Noile aventuri ale războaiților”. Orele 11, 16, 18, 20. PROGRESUL: „Sîngerosea năunță macedoniană”. Orele 17, 19. SOLIDARITATEA: „Omul cu ordin de repartție”. Orele 17, 19. GRĂDIȘTE: „Vremuri minunate la Spessart”. Orele 17, 19. MICALACA: „Autorizație de căsătorie”. Orele 19. LIPOVA: „Beru și comisarul San Antonio”. „DOINA” LIPOVA: „Evadare în tăcere”. CHIȘINEU CRIȘ: „Winnetou în Valea morții”. INEU: „Alexandru cel fericit”. SEBIS: „Lupul albi”. CURTICI: „Judecata”. NADLAC: „Parla”. PINDCOTA: „Preludiu”. SINTANA: „Beru și comisarul San Antonio”. BUTENI: „Supraautomat”. PECICA: „Noile aventuri ale războaiților”. SIRIA: „Sherlock Holmes”. VINGA: „Lîngă tine trăiesc oamenii”. Seria I. II.

## Televiziune

Marți, 31 martie 18.00 Deschiderea emisiunii „Universul-totom” — litera G (enciclopedie pentru copii). 18.30 Actualitatea în economie. Noua salarizare și normare a muncii. 18.55 Anunțuri — publicitate. 19.00 Telegazeta de seară. 19.20 La volan — emisiune pentru conducătorii auto. 19.35 Atomul, această necunoscută. 20.10 Moment folcloric. 20.40 Film artistic „Am două mame și doi tați”. 22.05 Telegazeta de noapte. 22.15 Teleglob. Reportaj în alb — Leningrad. 22.35 Pliant lirico-dramatic. 23.00 Închiderea emisiunii.

## Numai vremea e de vină?

(Urmare din pag. 1-a) tive amintite s-au transportat afară la timp cantități însemnate de îngrășăminte organice, dar ele nu au fost încă nici pînă acum împăstriate. Ba mai mult, la cooperativa din Odvoș mai sînt de transportat încă cca 600—700 tone gunoi de grajd. La cooperativa din Lipova I, îngrășămintele chimice care trebuiau împăstrate pe cultura de grâu și pentru pășune mai stau încă în magazie. Or, se știe că îngrășămintele au efect pozitiv numai dacă sînt împăstrate în timpul optim. Pe de altă parte, cu cit se vor amîna aceste lucrări, cu atît se va aglomera volumul de muncă în perioada următoare, cînd va trebui să se treacă cu toate forțele la semănatul cerealelor culturale. Deci nu se admite nici o tărăgănare din partea consilierilor de conducere ale cooperativei și mai ales a specialiștilor, care se folosesc de vechiul slogan al „condițiilor atmosferice nefavorabile” atunci cînd caută să justifice rămînerea în urmă a unei sau alteia din lucrările campaniei, cînd privește neînțeleși la capriciile naturii în loc ca toată în funcție de ele să organizeze mai bine munca. Trebuie ca și acum să se lucreze în așa fel, să fie mobilizate și folosite la maximum toate forțele existente în unități, încît să se asigure obținerea unor recolte mari la toate culturile.

(Urmare din pag. 1-a) KOVACS ANDREI, maistru la prese: Și eu aș putea semnala suficiente aspecte din care să deducem spiritul de inițiativă puternic stimulat de principiile exigente ale noului sistem de salarizare. Înșiși faptul că pentru produsele de serie mare, la noi sînt în curs de execuție câteva scule complexe, deosebit de ingenioase care vor sporii randamentul muncii concizient cu micsorarea efortului solicitat muncitorului, este un exemplu elocvent în acest sens.

montajul general, ne spun că procesul de normare a muncii s-a făcut în majoritatea cazurilor cu precizie și exigență. Totuși oglinda aplicării normelor în câteva ateliere din întreprindere indică și unele carențe. Am dori să cunoaștem, pe de o parte părerea covârșitor mairi cu privire la cauzele greșelilor care s-au făcut, precum și aceea a serviciului de organizare și normare a muncii, îndeosebi sub aspectul măsurilor ce se impun pentru rezolvarea echitabilă a fiecărui caz în parte. EUGEN BOCHI — maistru în atelierul de așchiere:

## ȘANDOR ZOLTAN, din serviciul de organizare și normare a muncii.

— Vreți să spuneți că secțiile nu sînt evidențiate opririlor de durată mai scurtă a utilajelor, lucru foarte bine sesizat, căci el atestă negativ normele. Evidențele din ateliere arată că utilajele funcționează neîntrerupt opt ore pe schimb, ceea ce nu corespunde realității. Nu există zi în care să nu intervină cel puțin o stagnare sau două la un utilaj, și aceasta se resimte negativ în realizarea normelor. Niciu normative, în experimentare, includ și alte deficiențe, motiv pentru care noi le urmărim îndeaproape. Imbunătățindu-le în permanență. Paralel cu conducerea întreprinderii, care la permanente măsură de îmbunătățire a condițiilor locurilor de muncă, de aprovizionare ritmică, de perfecționare a calificării, prin cursuri sau simpoziune tehnice, și noi, serviciul de organizare și normare, restudiem și punem normele de acord cu realitatea. Se cuvine subliniat în concluzie că la I.A.M.M.B.A. aplicarea noului sistem de salarizare este o acțiune permanentă de care conducerea întreprinderii, comitetul de partid, sindicatul se ocupă în mod susținut. Simțul de răspundere cu care s-a lucrat în acest domeniu imprimă producției un caracter tot mai ordonat, mai disciplinat, punînd puternic în lumină sensul etic al principiilor care stau la baza noului sistem de salarizare.

## TIMPUL PROBABIL

Pentru 31 martie, vreme nestabilă cu cerul mai mult noros. Vor cădea ploți temporare. Vîntul va sufla moderat din sectorul vest și nord-vest. Temperatura staționară. Minimale vor fi cuprinse între —4 și —1 grade, iar maximele între 5 și 1 grade. Pentru 1 și 2 aprilie: vreme instabilă, cu cerul mai mult noros. Temperatura la început staționară, și apoi în ușoară creștere.

## Sensul etic al noului sistem de salarizare

Pot să răspund printr-un aspect pe care-l oferă atelierul nostru. E adevărat că în calcularea noulor norme s-a ținut cont de o multitudine de factori reali la fiecare loc de muncă. Totuși, faptul că în luna ianuarie și februarie atelierul nostru și-a realizat normele doar în medie de 92,9 respectiv 91,7 la sută ne spune că există undeva o defecțiune. Și ea există într-adevăr. Iată unde o văd eu. O bună parte din mașinile noastre achiziționate (strunguri revolver) sînt foarte vechi și în funcționarea lor se înregistrează opriri multe. Fiind un atelier strungulat, nici reparațiile capitale nu sînt... capitale. Avînd mare nevoie de toate utilajele, de multe ori urgentăm reparaerea lor și aceasta în detrimentul calificării.

## Escrocii F.F. protestează

(Urmare din pag. 1-a) — Las' că știu eu cît cîștig, nu mi umbra de cloara vopsită! Plătești amendă și bastă! — Domnule inspector, n-o luați chiar așa. Nici eu nu sînt copil... Cînd s' simțiți sutele în palmă, „inspectorul” a lăsat-o mai moale. — Acum, că e primă oară, fie, dar bagă de seamă că te am în evidență... — Am înțeles, domnule inspector. Să trăiți! Altul la rînd: micul meseriaș Ludovic Megheș, pietrar. — Lucrați din plin, văd bine. Dar la dă acele uceniciului. De cînd îl ai? — De vreo doi ani, însă nu l-am făcut nici un fel de contract pînă acum. — Așa, crezi că merge ca pe vîmuri, să exploatezi pe altul? Iată că o să plătești impozitul sporit de cînd ai ucenic, plus. Ce, crezi că ne jucăm cu legile statului? — Domnule inspector, dar mă nenorocesc zău așa. Un ucenic... „Inspectorul” a ținut-o tare pînă cînd l-a adus pe micul meseriaș acolo unde vroia. A luat și de la acesta 1000 de lei, neînțînd să-l avertizeze că pe viitor...

— Am înțeles, să trăiți domnule inspector, să trăiți... Vasile Colan de pe strada Harie Chendi nr. 4 își găsisse tocmă în Muzeul de etnografie unde conținea turbur de ciment pentru întinzi, podețe, canale, după cum avea comenzi. — L-am prins chiar în toată lucrulul — povestește escrocii F.F. — Și cum ai procedat? — Foarte simplu: „Ai autorizație?” „Nu am”. „Atunci...” „Să trăiți domnule inspector, să trăiți...” Văzînd că merge atrunș, P.F. a luat la rînd peste 40 de orașe din țară: Medias, Bala Mare, Aiud, Simeria, Beiuș, Petroșani, Sibiu, Brad, Timișoara etc., — rămînd strict în sfera micilor meseriași. Se deplasa cu trenul, cu avionul, cu mașina, cu mijloacele cele mai comode și mai rapide, descindea la cele mai luxoase hoteluri, consuma ce e necesar și mai scump, fiindcă dispunea de bani cu nemîniuita. — Ce sumă îți-a făcut pe această cale? — Precis nu pot să spun. Cam între 80—100 de mil. Puteam să realizez mai mult, dar trebuia să lucrez rapid, prudent, cu puțină frică...

## Întreprinderea de transporturi auto Oradea

recrutează candidați pentru școlile de șoferi profesioniști Se primesc tineri născuți în anii 1950, 1951, și 1952, absolvenți a 7—8 clase elementare. Inscrisii și relații la autobaza cea mai apropiată de domiciliu din județele Arad și Bihor. Admiterea se face pe bază de examen scris la limba română și aritmetică. PRIMUL EXAMEN SE VA SUSTINE LA 17 APRILIE 1970, ORA 8 LA SEDIUL I.T.A. ORADEA. (143)

## Teatre

TEATRUL DE STAT NOARTEA ULTIMULUI GOLAN: Jol, 2 aprilie, orele 20 (Ab. E), sîmbătă, 4 aprilie, orele 20 (Ab. F), duminică, 5 aprilie, orele 20 (liber). MIȚA-N SAC: duminică, 5 aprilie, orele 16 (liber).

## I.I.I.L. „Criș”

Chișineu Criș, județul Arad angajează urgent — Maistru TIMPLAR pentru secția de timpplărie din comuna Sintana. Condiții de angajare conform H.C.M. 1061/1959. Informații suplimentare la serviciul organizării muncii, telefon 229 Chișineu Criș. (149)

## C.E.I.L. ARAD

Caleta Av. el Vlaicu nr. 14 vinde rumeș și cețate-niilor din raza orașului Arad și județ Cei interesați să se adreseze la centrala C.E.I.L. (145)

## Uzina de reparații

Arad, str. Steagului nr. 1 angajează: — consilier juridic sau juriscult, — inginer metalurg, — maistru turnător (fontă și oțel), — diriginte șantier, — ingineri, pensionari, pentru 4 luni (specialitatea proiectanți), — tehnicieni, pensionari, pentru 4 luni (specialitatea proiectanți), — maistru principal — lăcătușerie montaj — prin concurs Informații suplimentare se dau la serviciul personal, telefon 21-41, interior 10. (150)

## Vinuri superioare de Barața găsiți la crama din Păuliș începînd cu prețul de 9 lei/litru

Tramvai electric, halta gara CFR Deschis de la 7—22 (113)



Orientul Apropiat

TEL AVIV 30 (Agerpres). — Vicepremierul israelian, generalul Yigal Alon, a anunțat că guvernul a hotărât să stabilească 250 de familii de evrei în orașul Hebron...

AMMAN 30 (Agerpres). — Ziarul iordanian „Al-Difaa” anunță că în orașul Hebron au fost înfrânte manifeste care cheamă populația să se opună planului israelian de înființare a unui cartier evreiesc în oraș.

Protestul guvernului U.R.S.S. adresat guvernului Argentinei

MOSCOVA 30 (Agerpres). — După cum informează TASS, guvernul U.R.S.S. a adresat un protest guvernului Argentinei în legătură cu acțiunile provocatoare la adresa diplomaților sovietici din Argentina...



JAPONIA. Muncitorii purtând pancarte prin care cer mărirea salariilor.

Incidente între catolici și protestanți în Irlanda de nord

BELFAST 30 (Agerpres). — În majoritatea orașelor din Irlanda de nord au fost înregistrate duminică incidente puternice între catolici și protestanți. În centrul orașului Londonderry, un grup de aproape o mie de persoane, formind „ariergarda” unei demonstrații a catolicilor republicani...

EFERVESCENTA SOCIALA DIN S.U.A.

WASHINGTON 30 (Agerpres). — Tensiunea socială ce se manifestă în S.U.A. constituie pentru guvern o dublă încercare. Pentru prima dată autoritatea acestuia este pusă în pericol de către proprii săi funcționari. În același timp, multiplele cereri de creștere a salariilor, formulate de către aceștia, constituie un factor de relansare a inflației...

Stockholm

Incheierea conferinței de solidaritate cu lupta eroică a poporului vietnamez

STOCKHOLM 30 (Agerpres). A cincea conferință internațională de solidaritate cu lupta eroică a poporului vietnamez și-a încheiat lucrările la Stockholm. La conferință au participat reprezentanți ai opiniei publice din 82 de țări ale lumii, printre care și delegații din Republica Socialistă România...

Încercarea de rebeliune înăbușită în Sudan

KHARTUM 30 (Agerpres). — Agențiile de presă relatează că situația din Sudan continuă să rămână încordată în urma încercării de asasinare, la sfârșitul săptămânii trecute, a președintelui Consiliului comandamentului revoluției, Gaafar Mohammed El Numeiry. Luni s-au înregistrat noi tulburări în regiunile Omdurman și Khartum...

Constituirea Ligii Tineretului Comunist din Canada

OTTAWA 30 (Agerpres). — La Toronto au luat sfârșit lucrările Congresului de constituire a Ligii Tineretului Comunist din Canada. Delegații au elaborat și aprobat programul de activitate al noii organizații marxist-leniniste...

Sedința Comisiei militare de armistițiu din Coreea

PANMUNJON 30 (Agerpres). — La 30 martie a avut loc la Panmunjon, la propunerea părții R.P.D. Coreene, o nouă sedință a Comisiei militare de armistițiu din Coreea. La sedință, reprezentantul R.P.D. Coreene a arătat că, recent, au fost trase focuri cu armament de infanterie și artilerie asupra teritoriului nord-coreean...

Încercarea de rebeliune înăbușită în Sudan

KHARTUM 30 (Agerpres). — Agențiile de presă relatează că situația din Sudan continuă să rămână încordată în urma încercării de asasinare, la sfârșitul săptămânii trecute, a președintelui Consiliului comandamentului revoluției, Gaafar Mohammed El Numeiry...

În legătură cu situația din Cambodgia

HANOI 30 (Agerpres). — Un purtător de cuvânt al Ministerului Afacerilor Externe al RD Vietnam a dat publicității la Hanoi o declarație privind acțiunile ostile comise împotriva rezidenților vietnamezi din Cambodgia...

Sedința Comisiei militare de armistițiu din Coreea

PANMUNJON 30 (Agerpres). — La 30 martie a avut loc la Panmunjon, la propunerea părții R.P.D. Coreene, o nouă sedință a Comisiei militare de armistițiu din Coreea...

Cu prilejul centenarului nașterii lui V. I. Lenin Sedința festivă de la Moscova

MOSCOVA 30 — Corespondenții Agerpres, L. Duță, transmite: Conducerea centrală a Asociației de prieteni sovieto-români s-a întrunit luni la Moscova într-o sedință festivă consacrată împlinirii a 100 de ani de la nașterea lui V.I. Lenin. Printre participanții la sedință se aflau Vasili Konotop, președintele conducerii centrale a asociației...

participe ambasadorul Republicii Socialiste România în Uniunea Sovietică, Teodor Marinescu, și membri ai ambasadei. Cuvântul de deschidere a fost rostit de Vasili Konotop, președintele conducerii centrale a APSR. A luat apoi cuvântul prof. Ivan Oleinik, doctor în științe economice, care, relevând importanța acordată de Partidul Comunist Român, răspundând și însușirii ideilor marxism-leninismului în țara noastră...

În legătură cu situația din Cambodgia

HANOI 30 (Agerpres). — Un purtător de cuvânt al Ministerului Afacerilor Externe al RD Vietnam a dat publicității la Hanoi o declarație privind acțiunile ostile comise împotriva rezidenților vietnamezi din Cambodgia. În declarație se arată că, în timpul pregătirii loviturii de stat din 18 martie și în zilele următoare, actualele autorități de la Pnom Penh au lansat o susținută campanie anti-vietnameză...

Autoritățile cambodgiene — se subliniază în declarație — vor trebui să suporte întreaga răspundere pentru toate urmările grave care ar putea decurge din acțiunile lor. KEY BISCAYNE 30 (Agerpres). — Secretarul de presă al Casei Albe, Ronald Ziegler a făcut cunoscut că comandanții trupelor terestre americane din Vietnamul de sud pot ordona „dacă consideră necesar” pătrunderea în teritoriile Cambodgiei și Laosului...

Dahomey - substratul suspendării alegerilor

Directoratul militar din Dahomey a emis sâmbătă un decret prin care a suspendat „provizoriu” alegerile prezidențiale și legislative ce au început la 9 martie și urmau să se termine la sfârșitul acestei luni. Într-o scurtă declarație radiodifuzată, președintele directoratului, Paul Emile de Souza, a explicat că, de la începutul desfășurării scrutinului, în țară au avut loc grave tulburări. În departamentele Oueme, Atlantique, Mono, Zou, Borgou au fost semnalate violente incidente între grupuri înarmate și forțele de ordine...

Noi cutremure în Turcia

ANKARA 30 (Agerpres). — Trei noi cutremure s-au produs luni dimineață în subprefectura Emet, la o distanță de numai 40 kilometri de Gediz. Casele avariate de cutremurul din noaptea de sâmbătă spre duminică s-au prăbușit. Doar clădirile a două școli și cea a băncii locale au rămas în picioare. Nu sînt semnalate noi victime omenești. Repetarea mișcărilor seismice întrefine în rîndul populației din Anatolia de vest o încordare extremă. Locuitorii satelor și orașelor care nu au fost loviți de catastrofa se pregătesc să-și părăsească casele. Potrivit unui cercetător al observatorului seismic de la Kandilli, mișcările telurice vor continua câteva zile, poate chiar încă luni de zile, în regiunea lovită de ultimul cutremur, pierzînd însă din intensitate. La Gediz, continuă lucrările de degajare a victimelor de sub dărîmături. În mod oficial s-a anunțat că, pînă luni după-amiază, au fost găsite 637 cadavre. Agenția Anatolia apreciază numărul morților la 1.300. Circulația pe căile de acces este foarte dificilă, atît din cauza stării proaste a drumurilor, cît și a traficului foarte aglomerat. Mai multe echipe de salvare au plecat luni dimineața în unele sate învecinate care, din cauza drumurilor impracticabile și a lipsei mijloacelor materiale, nu au putut fi ajutate imediat.

PE SCURT

LA 30 MARTIE, ALEXEI KOSIGHIN, PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE MINISTRI AL U.R.S.S. l-a primit pe Francois Xavier Ortoli, ministru dezvoltării industriale și științifice al Franței. Cu acest prilej a avut loc o convorbire referitoare la probleme de interes reciproc. LUNI DIMINEAȚA, ÎN FAȚA SEDULUI ADUNĂRII NAȚIONALE, DIN SAIGON, a avut loc o puternică demonstrație a studenților. Poliția saigoneză a intervenit pentru a dispersa pe manifestanți, operînd numeroase arestări. După cum s-a mai anunțat, 32.000 de studenți de la toate facultățile din Saigon se află de saptămîna trecut în grevă. Mai mulți dintre ei au declarat greva foamelii. Aceste acțiuni marchează nemulțumirea studenților sud-vietnamezi față de arestarea președintelui Asociației lor, Huynh Tam Man. Împreună cu Mam, au fost arestate încă 40 de persoane, dintre care 15 studenți. CA LA FIECARE ÎNCEPUT DE DECEeniu, POPULAȚIA SUA a primit sîmbătă formulele de recensămint. Cetățenii Statelor Unite trebuie să răspundă pînă miercuri la 23 de întrebări cuprinse în chestionare. Recensămînturile decenale sînt obligatorii, și cei care refuză sînt răspunzătorii la întrebările puse sînt pasibili de o amendă de 100 de dolari și închisoare pînă la 60 de zile. DUMINICA A ÎNCETAT DIN VIAȚA LA PEKIN, ÎN VIRSTĂ DE 84 DE ANI, cunoscuta scriitoare progresistă americană Anna Louise Strong. În timp ce se afla în tratament la spital ea a fost vizitată de Chu En-lai, premierul Consiliului de Stat al RP Chineze de Go Mo-jo, vicepreședinte al Comitetului Permanent al Adunării reprezentanților populari din întreaga Chină, precum și de numeroși tovarășii și prietenii din Statele Unite și din alte țări, aflați la Pekin, relatează agenția China Nouă. ÎN IRAK A FOST ANUNȚATA DIMINICĂ O ÎMPORTANTĂ REMANIERE GUVERNAMENTALĂ. În conformitate cu acordul încheiat la 11 martie, cinci reprezentanți ai populației kurde au fost încluși în Cabinet. Este vorba de Ihsan Shah Tad — ministru pentru afaceri municipale și rurale, Mohammed Mahmud — ministru pentru dezvoltarea teritoriului nordic, Nouri Shawwees — ministru al muncii și locuințelor, Nadhid Jalal — ministru al agriculturii, și Salih Al Youssifi — ministru de stat. Remanierea a afectat, de asemenea, alte șapte funcții ministeriale. DUMINICA, ÎN MULTE LOCALITĂȚI ALGERIENE S-A SĂRBĂTORIT ZIUA ÎNCHEIERII campaniei naționale de împăduriri. Ca și în anii precedenți, cetățenii algerieni au sădit în perioada acestei campanii circa 2.500.000 de puieți de diferite esențe. TABELE ARABE VOR ÎNCEPE ÎN CURÎND CONSTRUIRE în comun a unui reactor atomic, care va fi utilizat pentru desalinizarea apei de mare și producerea de electricitate — informează ziarul „Al Abaram”. Inițiativa realizării proiectului, al cărui cost se cifrează la aproximativ 48 milioane dolari, aparține Ligii Arabe. LARNA LUNGA ȘI GREU DIN ACEST AN ADUCE NOI SURPRIZE, deși calendarul indică începutul primăverii. Astfel, duminică a nins intens la Praga și în numeroase regiuni ale Cehoslovaciei. În regiunile muntoase, a viscolit și s-au format troiene de peste 2 metri. În vestul țării, ninsorrea a fost însoțită de tunete și fulgere ca ploile de primăvară.

PE SCURT